

2023 年 8 月23 日 株式会社ダイアナ

ボディラインを整えるならダイアナへ!まずは補整下着の試着体験「着るエステ_®」で実感。 ~プロのカウンセリング&5日間のお試し体験~

プロポーションづくりの総合コンサルティング企業、株式会社ダイアナ(東京都渋谷区、代表取締役会長 兼 社長: 徳田充孝、以下ダイアナ)は、初めての方限定、キレイを磨くお試し体験「着るエステ。」を 2023 年 9 月 6 日(水)から 12 月 9 日(土)まで開催いたします。



※初回限定体験価格は税込みです。

着るエステ。体験

https://www.diana.co.jp/ex/kiruesthecp/

■着るエステ®体験とは

ダイアナ独自の豊富な経験と実績、科学的データを基に、お客様一人ひとりのお悩みに合わせた継続的なカウンセリングとアフターフォローで理想のプロポーションづくりをサポートしています。今回の「着るエステ®体験」では、お客様のお悩みに合わせて8つのコースからお好きなコースをお選びいただけます。プロのカウンセラーからアドバイスを受けながら、お好きな商品をじっくり5日間お試しください。お試し後の来店時に、体験前後の比較を行い、その変化をご自身の目で確認・実感することができます。

1、プロのカウンセリングを体験

あなたの「体型のお悩み」や「理想の体型」を、プロポーションカウンセラーが親身になってお聞きします。

2、無料体験レッスンで実感してください

希望のコースに合わせたレッスンを体験していただけます。お選びいただいた商品は、ご自宅で 5 日間ご体験ください。

3、体験後の変化を確認

Press Release



5日間の体験後に体験前後の比較を行い、変化をご自身の目で確認・実感してください。ご使用いただいた体験商品は、そのままお使いいただけます。

■69 サイズ展開の「ダイアジェンヌ ブラジャー」体験に限定カラーが登場!

1番人気の補整下着「ダイアジェンヌ ブラジャー」体験では、正しいサイズを採寸の上、69ものサイズよりお客様に合ったブラジャーを提案します。ふっくらとしたバストラインに導く補整力と、包み込まれるような優しい着け心地を体感いただけます。体験したブラジャー(税込 16,500円)はプレゼントとなるので、体験後もそのままご着用いただけます。定番カラーに加え、秋の限定カラー「ミルクティベージュ」を含む全 4 色からお選びいただけます。



■選べる体験の中に、今回から「ショーツ」の体験が初登場

バストと同じくヒップのお悩みも多いことから、体験を通してダイアジェンヌ ショーツの魅力を 体験していただけます。

ショーツは、豊富なサイズ展開(全10サイズ)と立体裁断でヒップラインの丸みを包み込みます。



Press Release



■キャンペーン概要

キャンペーン期間	2023年9月6日(木)~2023年12月9日(土)
体験コース	 ① 真実の「着るエステ®」体験 豊富な69サイズから選ぶ補整下着「ダイアジェンヌ ブラジャー」の体験 ② 魅力ボディ体験 一バストラインを盛って魅せる!補盛下着「リセ グラマラス 体験用ブラジャー」の体験 ③ ヒップライン フィット体験 一丸みをすっぽり包み込んで、整える!補整下着「ダイアジェンヌ ショーツ(2 枚)」 ④ ダイエットでヘルシーボディ体験 一置き換えダイエットをサポートする栄養補助食品「セルディア」の体験 ⑤ 生まれ変わった、わたしの肌ケア体験 一バームタイプで W 洗顔不要! ルナブラン プリュス クレンジングバーム ⑥ すらり美脚サポート体験 一医療用弾性ストッキング「ピュアグランデ No.140」の体験 ⑦ 男前「肌ケア」体験 一男性特有の肌悩みに。2 ステップの簡単ケア「ディアナージュ メン フェイスフォーム&オールインワンセラム」体験 ⑧ 男前「体型サポート」体験 一気になるお腹周りに。補整力を体感!「メンズガードル(ヌーディベージュ)」体験
体験価格	1,650円(税込)※ダイアナ体験者からの紹介なら無料
対象	初めてダイアナに来店する方。おひとり様1回限り

■ダイアナについて

1986年の創業以来 37年以上、「女性美の原点はプロポーションの美しさにある」という理念のもと、プロポーションづくりの総合コンサルティング企業として全国に約730サロンを展開し、95万人以上*にコンサルティングを実施。健やかなプロポーションづくりによる美の満足を多くの女性に提供する女性美のトータルソリューションカンパニー。 ※2022年12月末現在(当社調べ)

- ・会社名: 株式会社ダイアナ
 ・代表取締役会長 兼 社長: 徳田充孝
 ・本社: 東京都渋谷区富ヶ谷 1-35-23
 ・カスタマーセンター(ご相談窓口): TEL 0120-22-8866
- ·公式ホームページ: https://www.diana.co.jp
- ·公式 Instagram: https://www.instagram.com/diana solutionforlife/
- ·公式 Facebook: https://www.facebook.com/DianaOfficial/
- ·公式 Twitter: https://twitter.com/dianasns
- ·公式 TikTok: https://www.tiktok.com/@diana solutionforlife
- ·公式アプリ: https://advs.jp/cp/appredir/dianaapp

起業に関してお考えの方はこちらをご覧ください https://fc.diana.jp.net/

本件に関する報道関係者お問い合わせ

株式会社ダイアナ コミュニケーションデザイングループ 広報担当:洲藤

TEL:03-3466-1159 FAX:03-3466-1127

MAIL: dianaPR@diana.co.jp